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16. listopadu 2022

Lítost jde stranou: Válečných zvěrstev Ukrajinců, o
kterých se nemluví, není zrovna málo

udalosti247.cz/komentare/ukrajinska-zverstva-ve-valce

 Ondřej Kočí

16. listopadu 2022

Válka na Ukrajině není jen o nelítostných činech Rusů. I druhá

strana konfliktu se dopouští nepěkných věcí, které si zaslouží

odsouzení.

i

                   

Válka přináší oběti, a to i ty nevinné z řad civilistů. Je to smutné, ale

v bojích se tomu nelze vyhnout. Každá strana konfliktu usiluje o

vítězství, někdy i za tu nejvyšší cenu. I proto činy, které přesahují

všechny lidské a morální meze nejsou během válek výjimkou.

Platí to i v konfliktu na Ukrajině, kde se dopouští zvěrstev nejen

ruská strana, ale i ta ukrajinská. A to už od začátku války.

Biti a bez jídla

https://udalosti247.cz/komentare/ukrajinska-zverstva-ve-valce/
https://udalosti247.cz/author/ondrej-koci/
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Na začátku března se například objevilo video, na kterém je vidět, že

ukrajinští vojáci stříleli v Charkovské oblasti ruské válečné zajatce do

kolen. Nebyl to jediný incident, který potvrzoval, že se ve válce

těžko dá označovat někdo za dobrého a druhý za špatného.

Nelítostné zacházení se zajatci potvrdili v průzkumu i sami ruští

vojáci, kteří se ocitli ve spárech Ukrajinců.

i

Několik ruských zajatců během války vystoupilo na tiskové

konferenci. Někteří muži na začátku invaze tvrdili, že nevěděli, že

jdou do opravdové války

80 procent z nich uvedlo, že zažilo bití, 55 procent bylo nuceno

vystupovat v propagandistických videích a 46 procentům byla

odepřena lékařská péče, jak Události247 informovaly zde. Ukrajinci

přísně přistupují i ke stravě, kterou ruským zajatcům dopřejí. Každý

měl nárok denně jen na kousek chleba, 50 gramů ovesné kaše

a sklenici vody, uvedl náměstek ruského ministra obrany Alexandra

Fomina. Ukrajinci se naopak snaží ze zadržení Rusů vytěžit co

nejvíce.

https://udalosti247.cz/komentare/valka-na-ukrajine-ma-dve-strany/
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Výtky lidskoprávní organizace

Objevily se případy, kdy ukrajinská armáda žádala od příbuzných

ruských zajatců peníze za jejich propuštění. Výtku vůči ukrajinskému

chování během války měla i lidskoprávní organizace Amnesty

International. Podle jejich zjištění ubližují ukrajinské síly

civilistům, protože zřizují základny v obytných oblastech a

umisťují tam také zbraně, psaly Události247 zde. Kyjev s kritikou ze

strany Amnesty International nesouhlasil, ale i přes nátlak si

organizace za svými závěry stála. Nešlo o první kritiku ze strany

Amnesty International vůči Ukrajině.

i

Z provedeného šetření Amnesty International na Ukrajině vyplynulo,

že ukrajinské síly jednají v rozporu s mezinárodním humanitárním

právem, protože dělají z civilních cílů vojenské

Už v roce 2015 lidskoprávní organizace upozorňovala, že v konfliktu

na Donbasu se obě strany dopouští brutálních praktik na zajatcích.

Jak informoval web Deník, šlo například o lámání kostí, elektrické

šoky, odepírání spánku, bití, bodání nožem či předstírané popravy. Z

ukrajinské strany se měly mučení dopouštět hlavně oddíly

https://udalosti247.cz/komentare/ukrajinci-se-dopousti-spatnych-veci/
https://www.denik.cz/ze_sveta/vrazdy-a-muceni-zachazeni-s-vezni-na-ukrajine-je-sokujici-20150522.html
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nacionalistického seskupení Pravý sektor, jejichž členové krutě

zacházeli s civilními zajatci a vydírali jejich příbuzné, píše dále web

Deník.

Co si o ukrajinských činech ve válce myslíte vy?
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